

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



પાવરફુલ ઓન્યુન હવે નથી... માટે સબલ ઓન્યુનની જરૂર પડી છે...!!

સેક્ટર-૧૭ એકઝીબેશન સેન્ટર ખાતે ૧૦ બેડની હોસ્પિટલ ઉભી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર શહેરમાં ડિકેન્સ એક્સ્પોનું તા. ૧૮ મી થી આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ડિકેન્સ એક્સ્પો મહાત્મા મંદિર, સેક્ટર-૧૭ એકઝીબિશન હોલ તેમજ સેક્ટર-૧૧ ખાતે પણ સુંદર શાખિયાઓ તૈયાર કરાયો છે. આ

એક્સ્પોમાં મોઢેરા મહાનુભાવો ગાંધીનગરના મહેમાન બનવાના છે. જેથી શહેરને લોખંડી બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવાયો છે. તે ઉપરાંત આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા પણ ખાસ ધ્યાન રાખીને વિવિધ જગ્યાઓ પર મેડીકલ ટીમ સહિત એકઝીબિશન સેન્ટર પર ૧૦

બેડની હોસ્પિટલ અને મહાત્મા મંદિર ખાતે પાંચ બેડ સહિત બે આઈસોલેશન વોર્ડ ઉભા કરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પણ બેડ હોસ્પિટલ ઉભી કરાઈ છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર શહેરમાં આવતીકાલથી પાંચ દિવસ માટે ડિકેન્સ એક્સ્પો યોજાવાનો છે. આ એક્સ્પોમાં વીવીઆઈપી મહેમોનો તેમના પ્રોટોકોલ મુજબ તેમના કાફલામાં મેડીકલ વાન

તૈનાત રહેશે. પરંતુ સેક્ટર-૧૭ એકઝીબિશન સેન્ટર ખાતે આયોજીત એક્સ્પોમાં હજારો ભાઈ બહેનો ગાંધીનગર પધારશે. ત્યારે ખાસ આમંત્રિત નાગરીકોની સલામતી અને આરોગ્યની તકેદારી પણ તંત્ર દ્વારા લેવામાં આવી છે. જેમાં એકઝીબિશન સેન્ટર ખાતે ૧૦ બેડની હોસ્પિટલ ઉભી કરવામાં આવી છે. જેમાં મેડીકલ ઓફિસર સહિત જરૂરી નર્સિંગ અને પેરા મેડીકલ સ્ટાફ અને દવાનો સ્ટોક

પણ રાખવામાં આવશે. મહાત્મા મંદિરમાં પણ મહેમાનો માટે પાંચ બેડની હોસ્પિટલ તેમજ બે બેડ ઓઈસોલેશન તરીકે રાખવામાં આવ્યા છે. જ્યારે રેલ્વે સ્ટેશન પરની હોટલમાં પણ મહાનુભાવોને આવવાના હોવાથી મેડીકલ ટીમ ખરેખરે હાજર રહેશે. જ્યારે ગાંધીનગર સિવિલમાં પણ બેડ હોસ્પિટલ ઉભી કરવામાં આવી હોવાથી તમામ વિભાગના એચઓડી ડોક્ટર્સની ટીમ રાઉન્ડ ધ કલોક હાજર રહેશે.

ખૂબોખાંચરેથી

● ગાંધીનગર મનપાના નવનિયુક્ત કમિશનર સંદીપ સાંગલેએ આજે પદાધિકારીઓ સાથે ટુંકી મુલાકાત સાથે મનપાની કચેરીનો રાઉન્ડ લીધો હતો.

● આજે જી. એમ. ઈ. આર. એસ. હાલમાં યોજાયેલ કાર્યક્રમ દરમ્યાન માર્દકની વ્યવસ્થામાં અવરોધ ઉભો થયો હતો.

● ગાંધીનગર શહેરમાં હીટવેવને લઈ જનજીવન પર વિપરીત અસરો જોવા મળી રહી છે.

● સામાન્યતઃ ઓકટો. માં વીજમંગમાં ઘટાડો નોંધાતો હોય છે પણ આ વર્ષે હજુ વીજ ઉપકરણોનો સતત ઉપયોગ કરી લોકો રાહત મેળવી રહ્યા છે.

● ડિકેન્સ એક્સ્પોને લઈ આજે 'ચ' રોડ અને 'ઘ' રોડ પર વારંવાર ટ્રાફિક જામના દૈર્યો જોવા મળ્યા હતા.

● ગાંધીનગર ઈ. બેઠકના પ્રભારી જયશ્રીબેન પટેલ દ્વારા બુધવાર બેઠકોનો સિલસિલો આરંભાયો છે.

● સરકારી વિનયન કોલેજમાં થેલેસેમીયા પરીક્ષણ કેમ્પ યોજાવામાં આવ્યો હતો.

● ગાંધીનગર શહેરમાં મચ્છરોની ડેન્સિટી વધતો વાહકજન્ય રોગચાળો વકરવાનો ભય ઉભો થયો છે.

● પૂર્વ ધારાસભ્ય અશોકભાઈ પટેલના માતૃશ્રી કમળાબેનનું દુઃખદ અવસાન થયું છે.

● ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે ત્રીસ જેટલા લોકોને કોરોના પ્રિકોશન ડોઝ અભિયાનમાં આવરી લેવામાં આવ્યા હતા.

● કમોસમી વરસાદથી થયેલા નુકશાનને લઈ રાજ્ય સરકાર ખેડૂતોને સહાયનું પેકેજ આપી શકે છે તેવા સંકેતો સચિવાલયમાંથી મળ્યા છે.

● દહેગામ પોલીસના બે હેડ કોન્સ્ટેબલની રાજસ્થાન એબીસીએ અરજી કરી છે.

સિવિલ કેમ્પસ ખાતે સુપર સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલનું કામ પુરજોશમાં શરુ



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર સિવિલ કેમ્પસમાં ૬૦૦ બેડની હોસ્પિટલની બાજુમાં સુપર સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલ બનાવવાની છે. ત્યારે હોસ્પિટલ અને ટ્રોમાં

ચિલોડામાં વાહકજન્ય રોગચાળો ન ફેલાય તેના અગમચેતીરૂપે દવાનો છંટકાવ

ચિલોડા, તા. ૧૭ ચિલોડા વિસ્તારમાં ડેન્ગ્યુ અને વાહકજન્ય રોગચાળા, જેની મેલેરિયાના છુટાછવાયા કેસો સામે અગમચેતી અને સાવધાનીરૂપે ચિલોડા ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ફોર્ગીંગ મશીનની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરતો ચિલોડા વિસ્તારમાં ગામથી દૂર આવેલા પછાત છાપરાવાળો હાથોલી રહેણાંક વિસ્તાર, ગામના પાદરે આવેલી વિશાળ તળાવમાં બિનજરૂરી વનસ્પતિ, ગંદુ પાણી અને ધણપથી મુઠિયા જતુ કોસ કેનાલ ગામ પાસે આવેલ વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેની કોસ વિસ્તારમાં ખાસ વધુ મચ્છરોનો ઉત્પત્તિ ઉપદ્રવ ધરાવતો વિસ્તારોમાં આજુબાજુ રહેણાંક મકાનોમાં નાગરિકો મોટી સંખ્યામાં વસવાટ કરી રહ્યા છે. ત્યારે આવા વિસ્તારોમાં વાહકજન્ય પાણીજન્ય રોગચાળો માથું ઉચકે તે પહેલાં સ્થાનિક તંત્ર દ્વારા ફોર્ગિંગ છંટકાવ કરવા માટે આધુનિક ચાર્જિંગ મશીનની સવલત દ્વારા ભોર ઓપરેટર અર્જુનજી ઠાકોર દ્વારા સંપૂર્ણપણે માસ્ક પહેરી દવાના છંટકાવ કરી રોગમુક્ત બને તેવા પ્રયાસો હાથ ધરાયા હતા.

ખેતરમાં રાયણના ઝાડ સાથે સાડી બાંધી યુવકનો આપઘાત

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગરના ઉવારસ ગામે ખેતરમાં રાયણના ઝાડ સાથે સાડી બાંધી ૩૫ વર્ષિય યુવકે અગમ્ય કારણોસર ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી જીવન ટુંકાવી દીધું છે. બનાવ અંગે અડાલજ પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર ખાતે સાધુ સમાજ ખેડુત હક માટે એકઠો થયો



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર શહેરના ઘ-૪ સ્વર્ણીમ ગાંધીન ખાતે રાજ્યભરમાંથી સાધુ સમાજના ભાઈઓ મોટીસંખ્યામાં એકઠા થયા હતા. સરકાર સમક્ષ અનેકવાર પોતાની પડતર માંગણીઓ મુદે રજૂઆત કરવામાં આવી હોવા છતાં હજુ સુધી કોઈ નિરાકરણ આવ્યું નથી. ત્યારે રાજ્યભરમાંથી સાધુ સમાજ ગુજરાતના નેજા હેઠળ સાધુ-સંતો મોટીસંખ્યામાં એકઠા થઈ ખેડુત ખાતેદાર હક માટે માંગણી કરી હતી.

ચિલોડા ભાજપ દ્વારા બુથલેવલની બેઠક મળી ચિલોડા, તા. ૧૭ રાજસ્થાનથી આવેલ ભાજપના પ્રવાસી પ્રભારી-કાર્યકર્તા ડૉ. જીતેન્દ્રજી અને તારાચંદ ચિલોડા ખાતે ગાંધીનગર દક્ષિણ વિધાનસભા બેઠક ચૂંટણીને અનુલક્ષી બુથ લેવલની મિટીંગ કરવામાં આવી હતી. આ બુથલેવલના અધ્યક્ષ સંજયજી ઠાકોર, ડી.કે. ઠાકોર, રમતુજી ઠાકોર, દિનેશભાઈ પટેલ, કુલાજી ઠાકોર, નટુભાઈ પટેલ પત્રકાર, ભાજપના જિલ્લાકક્ષાના યુવા મોરચાના મંત્રી જેમિનભાઈ પટેલ તથા અન્ય કાર્યકરો બુથલેવલની કામગીરીની વિગતવાર સમીક્ષા કરી મતદાન વધુ ફાયદારૂપ બને તેવા પ્રયાસો હાથ ધરવા સંપર્ક અભિયાન વેગવંત બને અને બુથલેવલ મતદારો વધુ જાગૃતતા કેળવે વગેરે ચૂંટણીલક્ષી બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં શક્તિકેન્દ્ર ચિલોડાના બુથ પ્રમુખે વોટસઅપ ઈ-ચાન્સની મીટીંગ યોજાઈ હતી.

ડીફેન્સ સેક્ટરને મજબૂત બનાવવા અને રાષ્ટ્રીય સુરક્ષામાં યોગદાન આપવા NFSU એ સોફ્ટવેર એપ્લિકેશન વિકસાવી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સ યુનિવર્સિટી દ્વારા ટેકનોલોજીની મદદથી સંરક્ષણ દળોને મજબૂત કરવા અને રાષ્ટ્રીય સુરક્ષામાં યોગદાન આપવા માટે ભારતીય સેના ની ત્રણેય પાંખ અને સેન્ટ્રલ આર્મર્ડ પોલીસ ફોર્સ માટે સોફ્ટવેર એપ્લિકેશન અને સિસ્ટમ વિકસાવવા સહિતના સંશોધન કાર્ય કરી રહી છે. સશસ્ત્ર દળોને અત્યાધુનિક ટેકનોલોજીથી માહિતગાર કરવા માટેની ટ્રેનિંગ પણ આપે છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે એનએફએસયુ એ ઈ-ન્ટીગ્રેટેડ ઈ-ન્ટેલિજન્સ ઓપરેશન સોફ્ટવેર સાયબર ડિકેન્સ ડિજિટલ ફોરેન્સિક્સ બિહેવિયરલ સાયન્સ અને બેલેસ્ટિક ટેસ્ટિંગ સહિતના ક્ષેત્રોમાં વિશિષ્ટ તાલીમ કાર્યક્રમો અને અત્યાધુનિક ટેકનોલોજી પ્રદાન કરવા માટે ભારતીય લશ્કર અંતર્ગત વાયુદળ ભૂમિદળ, નોકાદળ, ?એનએસજી, એસપીજી અને અન્ય લો એન્ફોર્સમેન્ટ એજન્સીઓ સાથે મહત્વપૂર્ણ સમજૂતી કરારો કર્યા છે. નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સ યુનિવર્સિટી ખાતે સશસ્ત્ર દળો અને સેન્ટ્રલ આર્મર્ડ પોલીસ ફોર્સને મદદરૂપ થવા માટે સેન્ટર ફોર ફ્યુચરિસ્ટિક ડિકેન્સ સ્ટડીઝ મહત્વપૂર્ણ કોમ્પેટ એપ્લિકેશન, ડ્રોન પ્લેટફોર્મ્સ એન્ટી ડ્રોન ટેકનોલોજી અને સિસ્ટમ્સ, ૩૬

વિધિવા ૧૬ સને ૨૦૨૨-૨૩ ફિઝીકલ (માર્ગ અને મકાન વિભાગ (વિદ્યુત) ગુજરાત સરકાર વિજળીકરણ કામના તેમજ અનુભવી ઠેકેદારો માટે નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પાટનગર યોજના વિદ્યુત પેટા વિભાગ નં.૨૧, પાટનગર યોજના ભવન, ત્રીજો માળ, સેક્ટર-૧૬ ફોન નં. ૦૭૯ ૨૩૨૫૯૫૧૪ ગાંધીનગર દ્વારા વિજળીકરણના ૧ થી ૨ કામો જેની અંદાજીત કિંમત રૂ. ૧૯,૦૮૯.૦૦ થી રૂ.૯૭,૭૩૯.૭૨ ની વચ્ચે છે. જે માટે યોગ્ય શ્રીલીમાં નોંધણી થયેલ વિદ્યુત પરવાના ધરાવતા વિદ્યુત ઠેકેદારો તેમજ જે તે કામના અનુભવી પાસેથી ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવે છે. આ પૈકી ક્રમાંક ૧ થી ૨ ના કામના કોરા ટેન્ડરો આપવાની છેલ્લી તા.૨૯-૧૦-૨૦૨૨ (સમય ૧૬.૦૦) કલાક સુધી છે તથા ભરેલ ટેન્ડરો રજી.પો.એ.ડી./સ્પીડ પોસ્ટથી પરત મેળવવાની છેલ્લી તા.૦૧/૧૧/૨૦૨૨ કચેરી સમય સુધી છે. આ કામની વિગતવાર મોટીસ પેટા વિભાગથી કચેરીના નોટીસ બોર્ડ ઉપર મુકવામાં આવેલ છે. માહિતી /૧૭૬૩/૨૨-૨૩

DEFEXPO 22 INDIA 18-22 October, 2022 | GANDHINAGAR Ministry of Defence PATH TO PRIDE સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ અમદાવાદ ખાતે ૧૮ થી ૨૨ ઓક્ટોબર દરમિયાન યોજાશે DefExpo ૨૦૨૨ eventreg.in/registration/visitor વેબસાઇટ પર ઇ-ટીકીટ વિનામૂલ્યે થશે ઉપલબ્ધ મુલાકાતીઓએ પ્રદર્શન સ્થળના પ્રવેશ દ્વાર પર પ્રવેશ કરતા પહેલા QR કોડ/બાર કોડ સ્કેન કરવાનો રહેશે સરકાર દ્વારા જારી કરાયેલ ઓળખકાર્ડ ઇ.ત. આધાર કાર્ડ/ફાઇવિંગ લાયસન્સ/મતદાર આઈડી/પાન કાર્ડ વગેરે રજૂ કરવાના રહેશે ઇ-ટિકીટમાં ઉલ્લેખિત તારીખ અને સમયે જ મુલાકાતીઓને પ્રવેશ અપાશે મુલાકાતીઓ માટે લાઇવ કેમો કોમ્પેટ ફી કોલ - IN, IAF અને IA સારંગ એરોબેટીક્સ કિસ્પ્લે - IAF પેરા મોટર એક્ટીવીટી - IAF સ્લિથરિંગ ઓપ્સ- IN અને IA હાઇ સ્પીડ જેમિની/રિબ રન IN & IA ન્યુટ્રલાઇઝિંગ એનીમી પોસ્ટ - IN & IA ડેવલોપમેન્ટ ઓફ બેટરી ઓપરેટેડ લાઇફબોય એન્ડ ALH SAR કેમો હેલો જમ્પ - IN & ICG